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,~ PROJETODE RESOLUÇÃO Nº 024/2023.

EMENTA: Dispõe sobre denominação do plenário
da Câmara Municipal de Vereadores de Moreno.

o VEREADOR MOZART CLAUDIO BRUNO -, no uso de suas
atribuições legais estabelecidas No Art", 162, inciso VIII do
Regimento Interno deste Legislativo e o no Art" 28 Inciso XVII da
Lei Orgânica do Município, submete à deliberação do Poder
Legislativo, o seguinte Projeto de Resolução:

Art. 1º - O Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Moreno/PE,
localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela , 3665 nesta cidade, passa a
denominar-se "Plenário Vereadora Ana Matos".

Art. 2º - Fica o Legislativo autorizado a confeccionar e afixar Placa de
Identificação e Homenagem na referida Saia das Sessões.

Art 3º - As despesas decorrentes desta Resolução correrão por conta da
dotação orçamentária.

Art. 4º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

SALADASSESSÕESDA CÂMARA MUNICIPAL DEVEREADORESDEMORENO,
EM 01 DEAGOSTODE2023.



Boa noite!

Pra quem não me conhece eu sou Ana Laura, filha de Jeane, sou a neta mais
velha de Ana Maria Santos, mas conhecida por vocês como Ana
Matos, vereadora Ana Matos ou dona Ana.

Eu vou tentar expressar um pouco do que ela era, da grandeza de ser no
que ela era ...

Uma mulher sábia, com um coração gigante) ela queira abraçar o mundo com as
mãos, fazia o que podia e o que não podia pra ajudar as pessoas, mesmo que pra
isso ela precisasse aperrear voinho ou alguém de nós, familiares, mas ela sempre
conseguia. Nunca vi, nesses meus quase 23 anos em que tive o prazer de tê-Ia
comigo, voinha abrir a boca pra falar algo negativo de alguém, pelo contrário ela
sempre buscava e destacava o melhor das pessoas.

Desde jovem, uma mulher batalhadora, guerreia, que enxergava a frente de seu
tempo, ela quebrou paradigmas e mesmo em meio as dificuldades não desistiu,
começou a trabalhar nova, estudou, se especializou, se formou, e se tornou
Professora do estado, profissão que ela tinha tanto orgulho em falar, sempre
dizia: Eusou professora J Existe ex tudo, ex vereadora, ex secretária de educação,
mas ex professora não. Ingressou no poder legislativo e se tornou a tão
conhecida Vereadora Matos, conquistou 5 mandatos, ao 20 anos
trabalhando como vereadora em prol da população, sempre de forma íntegra e
sendo fiel a seus princípios.

Encerrou sua carreira como vereadora de cabeça erguida, e a sua justificativa foi
que não era justo continuar porque ela não conseguiria trabalhar de forma tão
assídua como costumada e queria fazer, devido às limitações que foram
aparecendo com o tempo: a idade, o cansaço." E ainda foi cogitado que algum
membro da família continuasse no lugar nela, mas na verdade, Quem? quem
conseguiria ser tudo que ela foi} impossível, e ar ninguém se atreveu.

Emesmo depois de sair do legislativo não parou de ajudar e acolher as pessoas,
e continuou com seus projetos sociais, que ela coordenava de forma impecável
e nos mínimos detalhes.

É, que orgulho eu tenho da mulher, da profissional, da servidora pública, da
professora que ela foi. Evai fazer muita falta, mas sabe o que mais vai fazer falta?

Vai fazer falta, a esposa e fiel companheira de Seu Braz, o meu voinho. A U minha
gostosa" como a chamava. São 48 anos de união e que u



v representam a base da nossa família, todos os ensinamentos e princípios que
sendo passados geração em geração, os pilares que nos une e nos faz

ser essa família que é um todos e todos um, uma família abençoada e
que vive em unidade, o hoje não é fácil de se conseguir. Isso vem deles, e
isso vem deia, porque! como diz um ditado chinês: "Cem homens podern formar

um acampamento; mas é preciso uma mulher para se fazer um lar".

Vai fazer falta, a mainha de Jeane e Jeymersom, o amor de mãe que é
incondicional e sem limites, que era o porto seguro deles, que os
cuidou .•acolheu, deu colo, repreendeu quando preciso,aconselhou, ensinou a

amar, perdoar} compreender e formou quem eles são hoje.

Vai fazer falta, a minha voínha. a voinha de Ricardo, Ana Rosa e tão
presente e amorosa. Ela que foi colo que acolhe, abraço que aq a alma,
palavra que conforta, olhar que acaricia, presença que adoça a vida, conselho
que nos deu uma direção, fonte de sabedoria e amor que não se esgota, amor

de vó.

Vai fazer falta; a do s Emanuel; seu primeiro bisneto que ela
tanto conhecer e r, e ltava tão pouco pra acontecer. Nunca vou
esquecer da alegria dela quando contei que estava grávida, esse momento está
eternizado em meu coração. E mesmo aqui dentro do meu ventre, Emanuel
conseguiu sentir o amor dela todas as vezes que ela acariciou e beijou minha
barriga. Deus sabe que em meio a tudo isso, tento me ma calma, minha força
vem e segundo meu filho que depende de mim para que também

fique

zer falta; a mãe e avó de tantos outros filhos e netos que ela em
seu coração e fazia questão de falar. E fazia questão de ser chamada de voinha
por eles, meu esposo, Lucas, meus amigos, a namorada do meu irmão, os amigos

••
dos meus primos ...

Vai fazer falta, a sogra, a irmã, a tia, a prima, a cunhada! a comadre e a amiga

que ela foi.

Vaí fazer falta o abraço, o beijo, o carinho, a voz, o sorriso, as caras e bocas que
os p de as histórias que qua nunca

os momentos que não
marcante todas as vezesfalta a sua

nós formos nos reu

em família daqui pra frente.



'.

E va ficar um vazio, vazio esse que nunca ninguém poderá preencher, porque
é única e insubstituível.

Hoje, nossa família uma que é inexplicável, uma perda tão grande que
mudará nossas vidas ra sempre.

Ficar triste e chorar não é algo mau, não é pecado, O próprio Jesus também
chorou pelo seu amigo 1'0 que tinha rnorrido, não somos mais que
Jesus.

Mas choramos aos pés do Senhor, pois a palavra de Deus diz em Mateus 5:4
"Bem-aventurados os que choram, pois eles serão consolados." e Jesus é o
nosso consolador, Salmos 46:1 diz: "Deus é o nosso refúgio e a nossa fortaleza,
auxílio sempre presente na adversidade."

Temos a certeza de que Deus sabe todas as coisas, Ele é quem dá e tira a vida.
Corno escrito em Eclesiastes 3:1-2: "Tudo tem o seu tempo determinado, e
há tempo para todo ° propósito debaixo do céu. Há tempo de e tempo
de morrer; tempo de plantar, e tempo de arrancar o que se plantou; r r

Nossa e consolo vem céus e a de que voinha está um bom lugar,
onde não existe mais morte, choro, tristeza ou dor. Apocalipse 21:4 "E Deus
limpará de seus olhos toda a lágrima; e não haverá mais morte, nem pranto, nem
clamor, nem dor; porque já as primeiras coisas são passadas. "

Jesus nos fala em, João 11 25-26: "Disse-lhe Jesus: "Eu sou a ressurreição e a
que em mim, ainda que morra, viverá; e quem vive e crê em

mim, morrerá eternamente. Você nisso?"

E eu dizendo que dói, dói muito, não é fácil, mas como
Tessalonicenses 5:18: ~

em 1

"Em tudo dai graças, porque esta é a vontade de Deus em Cristo Jesus para
convosco.

Obrigada!
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação
Projeto de Resolução n'', 024/2023 .
Autor: Poder Legislativo

A presente proposição estéve em pauta, nos termos regimentais, na
Sessão Ordinária do dia 01108/2023, cuja Ementa: Dispõe sobre a denominação do

. plenário da Câmara Municipal de vereadores de Moreno.

Na sequência do processo Legislativo, foi a proposiçao
encaminhada a esta Comissão de Justiça e Redação, a fim de ser analisada quanto a seus
aspectos constitucional e legal, conforme previsto nos Itens I, II e Ill do artigo 59 do
Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, podemos constatar que o assunto em
tela é de natureza Legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência do vereador,
estando dentro de sua constitucionalidade e legalidade.

Diante do exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar,
manifestamo-nos favoravelmente à aprovação deste Projeto de Resolução.

Sala das Comissões da Câmara Municipal de Vereadores do
Moreno, em 07 de agosto de 2023.

~~~~
- PRESIDENTE -

JOEL LUIZ DA SILVA
. RELATOR-
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